

# MBA in Banking



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΤΡΑΠΕΖΩΝ



Με την πρωτοβουλία αυτή, η Ελληνική Ένωση Τραπεζών προωθεί ευρύτερα την εκπαίδευση που οδηγεί σε απόκτηση επαγγελματικών προσόντων και εργασιακών ικανοτήτων και ειδικότερα την επαγγελματική εκπαίδευση των στελεχών που δραστηριοποιούνται ήδη στον ευρύτερο χώρο της Τραπεζικής Διοικητικής και είναι απόφοιτοι σχολών τριτοβάθμιας εκπαίδευσης. Το πρόγραμμα είναι **διετές** και έχει σχεδιαστεί ώστε να είναι **μερικής φοίτησης** και να συνδυάζει τη **θεωρητική γνώση** με την **πρακτική εφαρμογή**. Με στόχο την πραγματικά επαγγελματική εκπαίδευση προσφέρονται εργαστήρια, ομαδικές εργασίες και διαρκής αλληλεπίδραση με το επιχειρησιακό περιβάλλον.

Η Πρώτη Ακαδημαϊκή Σειρά του προγράμματος MBA in Banking (2005-2007) συνεχίζει με επιτυχία στο δεύτερο εξάμηνο, στο τέλος του οποίου θα προσφερθεί από την EET workshop με ακαδημαϊκό υπεύθυνο το γνωστό Καθηγητή Anthony Saunders.

Η παρουσίαση για τη Δεύτερη Ακαδημαϊκή Σειρά του προγράμματος θα γίνει στις 12 Οκτωβρίου 2005, στο Αμφιθέατρο Μεγάρου Διοικητού Θεόδωρου Β. Καρατζά, Εθνική Τράπεζα (Αιόλου 82-84, Αθήνα). Οι ενδιαφερόμενοι θα ενημερωθούν για τα κριτήρια επιλογής του MBA in Banking, καθώς και το ακαδημαϊκό υπόβαθρο που απαιτείται για την παρακολούθησή του. Την παρουσίαση θα κάνει ο Πρύτανης του ALBA, καθηγητής Νικόλαος Τραυλός και ο Γενικός Γραμματέας της EET, κ. Χρήστος Γκόρτσος, με ενεργό συμμετοχή σπουδαστών της Πρώτης Ακαδημαϊκής Σειράς.

Για περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν με την Ελληνική Ένωση Τραπεζών/ΕΤΙ, κα Π. Δήμου, τηλ: 210 3386404 ή με το ALBA, κ. Σωτηρόπουλο, τηλ: 210 8964531 ή να επισκέπτονται τις ιστοσελίδες [www.hba.gr](http://www.hba.gr) και [www.alba.edu.gr](http://www.alba.edu.gr)



ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΤΡΑΠΕΖΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ  
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΤΡΑΠΕΖΩΝ

## ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΤΙ

### Β' ΕΞΑΜΗΝΟΥ 2005

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΑ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ

#### **European Foundation Certificate in Banking**

με τη διαπίστευση του European Bank Training Network

#### **Πιστοποίηση Πωλητών Αμοιβαίων Κεφαλαίων**

με τη διαπίστευση της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς

#### **MBA in Banking**

με τη συνεργασία του ALBA

Το Ελληνικό Τραπεζικό Ινστιτούτο της ΕΕΤ προσκαλεί όλους τους ενδιαφερομένους σε **ημερίδα** που θα πραγματοποιηθεί **στις 12 Οκτωβρίου**, στο Αμφιθέατρο Μεγάρου Διοικητού Θεόδωρου Β. Καρατζά, Εθνική Τράπεζα (Αιόλου 82-84, Αθήνα) με στόχο την παρουσίαση-συζήτηση θεμάτων που αφορούν

- την τραπεζική εκπαίδευση και κατάρτιση σήμερα, στη χώρα μας και διεθνώς,
- τις επαγγελματικές πιστοποιήσεις,
- τη διασφάλιση ποιότητας στην τραπεζική εκπαίδευση και κατάρτιση,
- την ανάπτυξη του εκπαιδευτικού προγράμματος του ΕΤΙ.

Επισκεφθείτε σύντομα την ιστοσελίδα μας [www.hba.gr](http://www.hba.gr) (ενότητα Ελληνικό Τραπεζικό Ινστιτούτο) για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τις ώρες διεξαγωγής της ημερίδας ή τηλεφωνήστε στο 210-3386404 και 3386571.